

我市中小企业总数逾两万家

进军资本市场成融资新手段

□记者 王春生

本报讯 记者昨天从市中小企业服务中心了解到,目前我市中小企业总数已有两万余家,随着经济形势的发展,我市个别中小企业开始进军资本市场,从国内资本市场融资,这已成为我市中小企业融资的一个新手段。

今年1月5日、6日,我市有两家中小企业相继在上海股权托管交易中心Q板挂牌上市。这两

家企业在Q板挂牌上市,开辟了

我市中小企业国内资本市场融资的先河。据市中小企业服务中心副主任王志勇介绍,上海股权托管交易中心是经国务院同意、由上海市人民政府批准设立的,为中小企业量身定制、面向全国开放的场外交易市场,核心作用是集聚社会资本,解决中小企业融资难题。目前,该交易中心共有挂牌企业2000多家,融资总量50多

亿元。

王志勇说,一直以来,融资难是中小企业面临的普遍问题,也是制约企业发展的重要因素。为帮助中小企业拓宽融资渠道,市中小企业服务中心去年以来举办过多次培训班,鼓励我市一些中小企业到上海股权托管交易中心挂牌上市。此次我市两家企业在Q板挂牌上市,将会起到很好的示范作用。

刚刚在上海股权托管交易中

心Q板挂牌上市的市华德莱农业科技服务有限公司董事长王玉华告诉记者,他们的企业上市后,可进行债权融资、信用贷款、股权质押贷款、定向增发、发行企业债等,“有了资金支持,相信我们的企业会有更大的发展”。

据悉,继市华德莱农业科技服务有限公司等两家公司在Q板挂牌上市后,我市宝丰县还有10家中小企业定于近期在Q板挂牌上市。

光明路立交桥恢复通车

开源路立交桥封闭施工



昨天上午,市区开源路南段的公铁立交桥下封闭的道路旁,施工人员在安放提示牌,提醒行人和车辆绕行。本报记者 彭程 摄

□记者 王民峰

本报讯 记者昨天从中铁二十五局集团第三工程有限公司获悉,孟平铁路增建二线工程光明路公铁立交桥已完工,该路段已于1月10日恢复通行,开源路公铁立交桥已进入半封闭施工阶段,预计5月9日完工。

据悉,孟平铁路增建二线工程东起漯河市,自京广铁路孟庙站引出,向西途经漯河市郾城区、舞阳县,许昌市襄城县,我市叶县、卫东区、淇河区、新华区、新城区、宝丰县,接焦柳线平顶山西站,线路全长99.3公里。这项工程建成通车后,对破解我市铁路交通制约、方便群众出行有重要意义。

中铁二十五局集团第三工程有限公司有关负责人表示,经过紧张施工,孟平铁路增建二线工程光明路公铁立交桥已于1月10日正式完工通车,比原计划提前了35天。此外,1月11日至5月9日,该公司将对开源路与孟平铁路既有立交桥进行接长施工,施工期间将对开源路公铁立交桥进行半封闭或全封闭施工。具体封闭时间为:1月11日至3月14日,两边孔车道封闭,中孔留出两车道通行;3月15日至5月9日,中间4条车道封闭施工,保持两边孔车道通行。如遇到特殊施工需求,该公司将施行临时全封闭施工。

追踪报道

李磊磊成功捐献造血干细胞

□记者 王春霞

本报讯 为挽救北京一位素不相识的血液病患者的生命,1月7日,平煤神马集团五矿职工李磊磊踏上了救人之旅(本报1月8日曾报道)。昨天下午,市红十字会从郑州传回消息,李磊磊在河南省肿瘤医院成功捐献造血干细胞。

今年27岁的李磊磊,是五矿监测队职工,也是中国造血干细胞捐献者资料库的志愿者。经过几天的准备,昨天上午,医护人员采取外周血中采集干细胞的方法,从李磊磊的手臂静脉处扎针开始采集造血干细胞。经过3个多小时的采集,细胞分离机从他的血液中分离出200毫升富含“生命种子”的造血干细胞悬液。整个捐献过程非常顺利,省、市红十字会有关领导赶往医院,看望并慰问李磊磊。省红十字会为他颁发了荣誉证书,他是全省第462位造血干细胞捐献者,也是我市第33位捐献者。

据了解,昨天下午3时,省红十字会的志愿者已坐动车护送李磊磊捐献的“生命种子”前往北京,患者正在北京一家医院等待移植。

冬衣打折早

全赖气温高

昨天上午,市区体育路北段临街店铺门前,写有打折字样的广告非常显眼。时值寒冬,正是冬衣销售的旺季,但一些商户已经开始打折销售。据业内人士介绍,今冬受气温偏高影响,羽绒服等保暖冬衣销售不甚理想,商家提前打折,以清理库存回收资金。

本报记者 张鹏 摄



创卫进行时

第四十七个创卫“五个一”竞赛评出14面红旗

□记者 傅纪元

本报讯 1月9日上午,市创建指挥部主要领导及各区、各责任单位主要负责人对我市第四十七个创卫“五个一”红黑旗竞赛单元内容(区域、市场、道路、市容秩序、整改落实)进行现场督察。当天中午,督察

组回到市行政审批服务中心召开会议,当场为检查情况打分,市创建办昨天公布本轮竞赛结果,共评出14面红旗。

在本轮“五个一”竞赛区域评比中,新华区(光明路街道辖区内旧散杂庭院)、卫东区(东环路街道辖区内旧散杂庭院)、淇河区(轻工路街道国铁以南旧散

杂庭院)、高新区(平东车站前中路路北庭院)获红旗;

市场整治评比中新华区(培新街摊点群)、卫东区(建东小区临时疏导区)、新城区(薛东市场)获红旗;

整改落实情况(包括数字城管)评比中新华区、卫东区、淇河区获红旗;

市容秩序(包括夜间市容)整治评比中新华区获红旗;

道路整治评比中新华区(矿工路辖区段)、卫东区(矿工路辖区段)、淇河区(淇南路)获红旗。

另外,主要市直责任单位评比中,市市场发展服务中心被通报批评。

新华区辖区40家建筑工地环境评比

名门世家、豪景湾等7家工地受表扬

义乌国际商贸城等7家工地被通报批评

□记者 傅纪元

本报讯 昨天上午,新华区创建办、新华区住建局分别回辖区部分建筑工地环境生状况,在1月4日、5日的专项检查中,该区住建局对辖区内40家建筑工地进行明察暗访,其中名门世家、豪景湾等7家工地受到表扬,义乌国际商贸城等7家工地受到通报批评。

昨天上午9点30分左右,检查组进入市区中兴路与建设路交叉口的名门世家项目

建筑工地,施工场内路面全部硬化,大门内北侧设置了一个免费停车场,门口主路建有由5条冲洗槽组成的冲洗平台,施工区域内全部立有围挡。道路一侧立有一排约1.5米高的铁架,钢管内每隔2米伸出一个喷淋头。相关负责人介绍,为了降尘保洁,建筑工地内道路安装有喷淋系统,喷淋头每天两次冲洗道路,保持道路清洁。检查人员还在施工主要区域看到一些监控探头,该负责人说,工地内共安装有15

个视频监控探头,视频信息同步上传至区住建局,便于监督施工区域内防尘情况。检查人员在施工现场看到,该工地已建起4栋楼,每栋楼体均覆盖有绿色防尘网,工人们正在楼体内安装喷淋系统。检查人员随后查看了职工生活区、办公区、厕所、洗浴间、食堂等处,各项指标均达到国家创卫要求。

新华区住建局有关负责人说,1月4日至5日,区住建局对辖区40家建筑工地明察暗访,主要检查工地扬尘治理、整改

落实情况。从检查情况来看,有车辆立体冲洗设施的共7家,分别是名门世家、豪景湾、金建·悦和园、明锐花园、蓝鲸国际、十里画廊、百合·金山建筑工地,区住建局对上述7家工地提出通报表扬。

另外,没有车辆立体冲洗设施、建筑建材乱堆乱放的有鑫鸿嘉园、七星佳园、中弘佳苑、西城鑫苑、晓南小区、义乌国际商贸城等7家建筑工地。经研究后,区住建局对以上7家建筑工地提出通报批评。